

赵王河两岸难觅“救命稻草”

赵王河曾多次发生溺亡事件,河道两岸却难寻救生圈;水利部门表示将考虑增加救生设施

本报菏泽5月22日讯(记者 李贺) 夏日,赵王河作为市民休闲的一个好去处,更多市民喜欢到水边散步游玩,这就免不了会发生溺水意外事故。据了解,每年赵王河都会有数起溺亡事件发生,可是河道周边并没有“游泳圈”等救生设施,水利部门表示将考虑添加。

“我和老伴每天晚上都来河边散步,这里空气好。”20日,52岁的张先生正在赵王河旁健身。赵王河作为菏泽城区一条重要防汛河流,同时也是一条景观河,作为国家级水利风景区,每天到河边散步的市民非常多。记者看到,在赵王河河岸,还有许多市民在这里垂钓、游泳,但对岸边竖立的禁止游泳的警示牌,很多人却视而不见。

“前几年,有个中学生在纪念馆附近赵王河钓鱼,一不小心掉进河里,很快人就沉下去,消防队员赶到后,经过一个小时打捞才把人捞上来,可惜孩子已经溺亡。”一位在赵王河附近卖零食的摊贩说起这起溺亡事件时,十分惋惜,“如果落水时就能及时救助,一个花季少年也就不会失去。”

记者了解到,溺亡事件发生在赵王河并不稀奇。据居住在附近的市民张先生介绍,赵王河几



▲赵王河岸边竖立的禁止游泳的警示牌,很多人视而不见。记者 李贺 摄

乎每年都会发生几起溺亡事件。“来这里游玩的人很多,可是河岸边却没有任何救生设施,等到救援人员赶到,落水者已经得不到及时救治。”张先生说。

记者发现,在长江路到黄河路之间十余里赵王河河道没有一个救生圈,仅在赵王河公园与天香公园有几艘观光船。“以前有市民向我们反映过赵王河岸

边设置救生设施的问题,我们也考虑过,可惜没有实施。”对此,菏泽市城市防汛管理办公室工作人员也十分无奈。

“以前想在岸边隔一公里设立一个河道管理设施,我们也配有冲锋舟、救生衣等工具,可是到现在赵王河岸边也没有一个完整供管理的房屋,平时我们的十余艘冲锋舟只能停在新天地公

园北面的桥下,虽说每次搜救落水人员都能排上用场,可是如果冲锋舟隔一段距离可以停放一个,将极大缩短搜救溺水者的时间。”工作人员说。

对于岸边没有救生圈的问题,这位工作人员表示,救生圈等设施放在河边容易被偷或被破坏,不过他们将听取意见尽快解决这一难题。

一声没有,婴儿不见影了

鄄城一名41天的男婴深夜在其妈妈怀里被抱走

本报鄄城5月22日讯(记者 梁斌) 19日零时许,鄄城一名41天大的男婴儿杨汝池在妈妈赵女士怀里吮吸乳汁,两小时后,赵女士惊奇发现,怀中熟睡的孩子竟不翼而飞。这一切来得太突然,家境一般、为人老实的孩子父母还没来得及给孩子照相,只好拿着孩子姐姐幼时的照片四处寻子。

“孩子没了,娃的妈快疯了。”21日下午,一脸倦意的孩子爸爸杨丕稳告诉记者,就在前一晚,孩子妈妈呆坐在床上,一手

夹着枕头,一手拿着奶瓶给孩子爸爸,让他去给孩子喂奶,说孩子饿了。杨丕稳说,不仅是孩子妈妈受打击,整个家庭两日来为找孩子,慌得吃不下饭,睡不着觉。

19日晚,杨丕稳到村子不远处的工厂上夜班。零时许,独自在家的赵女士起床给孩子换窝、喂奶。可当赵女士不久从梦中醒来,迷糊着眼侧脸一看,怀中的孩子没了。赵女士“蹭”地一下坐起来,胡乱拨开床上杂物,又跳下床看看床下、看看地上,都没

找到孩子。她慌乱了心神,急忙奔到孩子奶奶家找孩子——孩子的奶奶搂着她4岁的女儿睡觉。在孩子奶奶家才发现,距上次喂奶只有两小时——她们在凌晨2点多开始在村里大喊“丢孩子了”。

“12点睡熟后,一点动静都没觉察到。”21日下午,提起孩子嘴唇就哆嗦的赵女士不停地埋怨自己,要是早知道上了锁的院落大门挡不住“偷”娃的“幽灵”,她早该插上堂屋门栓,推上里屋门插销;她甚至痛恨

自己,娃娃在床里侧睡着,咋能如隐身般跨过她,偷走怀里的孩子,而且还敢到西屋取走孩子的棉被。赵女士注意到,偷孩子的人拿走的是三床棉被最底下的一床,上面仍保持原样,一般人看不出来。

直到孩子丢了,孩子的爸妈才意识到,只顾享受有孩子的欢乐,还没来得及给孩子照相——他才来到这个世上41天,除了赵女士坐月子,有5天在姥姥家走亲戚,再次回到家才有6天。

不服检查,三男子殴打交警

执勤交警被打成轻伤,目前两人落网1人仍在逃

本报郓城5月22日讯(记者 景佳 通讯员 郎孝文) 一男子开车违规上路后在郓城被交警拦下,执勤交警让驾驶员出示驾驶证,遭到车上三名男青年暴力阻碍。先是打掉交警手中的“现场执法记录仪”,而后对交警拳打脚踢,好在这一切全被附近监控探头拍下。目前,当事三人已有两男子落网。

22日下午,记者见到菏泽高速交警二大队被打交警邵栋,他的左手仍包缠着厚厚的纱布。据医生介绍,他左手第四掌骨骨折,经鉴定损伤程度为轻伤。据了解,5月3日4时30分许,民警邵栋和黄中瑞、杜庆伟、杨勇在郓城南收费站内下道口执行查处车辆违法任务时,发现一辆白色丰田轿车车牌被光盘故意遮挡住,随即上前将该车拦下,要求驾驶员出示驾驶证和行车证。

“当时听到后排一男子对其骂骂咧咧,我又重复一遍对驾驶员的要求。”邵栋说,驾驶员回答

没有后,他还没来得及展开进一步询问,车上左后排座位上男子下车后,伸手将邵栋手中的“现场执法记录仪”打掉,开始推搡邵栋,车上又下来一男一女,其中女子趁机将记录仪拿走。

驾驶员趁机将车子开出收费站,两男一女准备离开,交警邵栋追上去要“现场执法记录仪”,四人前后走出收费站没多远,从车上下来的驾驶员和另外两男子一起对邵栋展开殴打,致左手部、头部、下巴等处受伤。

“不到1分钟,我的额头、后脑出现多个血泡,一男子抓住我的左手无名指和小指,瞬间就听到一声脆响。”邵栋说,由于事发雾天,其他交警未能第一时间了解情况,待他们赶来,上述三名犯罪嫌疑人连同拿走“现场执法记录仪”的女子,一同驾车逃离现场。

后经鉴定,邵栋的人体损伤程度为轻伤。案发后,郓城县公安局党委高度重视,立即抽调精干力量组成专案组,多方搜集线



▲交警邵栋的左手第四掌骨被打骨折。本报记者 景佳 摄

索,调取相关监控视频资料,后查明,三男子李某、逯某、谢某均是菏泽巨野人,女子李某某是郓城县丁里长镇人。办案民警通过以车找人,于5月17日,将涉嫌李某、逯某以及李某某抓获归案。

目前,郓城警方依据《中华

人民共和国刑法》第二百七十七条之规定,以涉嫌暴力阻碍执行公务,将李某、逯某刑事拘留,女子李某某也被采取了刑事强制措施(现已被取保候审),同时,郓城警方正在积极追捕在逃的谢某。



怀疑有人追

男子一夜走了150里

本报鄄城5月22日讯(记者 景佳 通讯员 田效存) 一名男子怀疑有人在后面追他,连续走了12个多小时,从曹县来到鄄城,神情狂躁的他在鄄城县大埝乡大埝村街上四处乱跑,鄄城县公安局大埝派出所民警接到报警后,迅速将其救助,并第一时间联系到其家人。

5月20日7时许,大埝派出所接到群众报警称,有一名男子大声呼喊着在街上四处奔跑。接到报警后,民警迅速赶到现场,只见该男子神情呆滞,口中喃喃自语说着话。当民警试图靠近他时,他马上表现出警觉的样子,威胁民警不许靠近他,并大声喊着不要靠近。

民警为了缓和紧张的气氛,靠近他时,不停地表达救助之意。男子顿时情绪稳定了很多,开始坐在一门户前的凳子上喘着粗气。民警见男子情绪趋于稳定,询问他的家庭住址和姓名,男子神情恍惚地说他是曹县的,叫王某,昨晚上有人追他,他就从村里跑了出来,一晚上都没有停下脚步,直到今天早上走到大埝乡,那名追他的人又追了过来,所以他在街里四处乱跑躲藏。

民警连忙安抚王某,并将他带至派出所休息,还给他买来了早饭。随后,民警连忙拨通王某家人的电话,王某家人听到王某平安无事,在电话里对民警的救助表示十分感谢。为让王某得到更好休息和救助,民警将王某安排在民警值班室等待其家人接走。

巨野县

陶庙镇开展“三心”服务

本报巨野讯(通讯员 满常学) 巨野县陶庙镇认真做好“三心”服务,促进计划生育工作的开展。

一是“真心”服务计划生育家庭。各村协会会员小组长经常深入村组,认真听取育龄群众的呼声,了解她们的计生诉求,切实为计生家庭排忧解难,使其在协会组织中找到家的感觉,感受到党和政府的关爱。

二是“热心”服务新农村建设。充分发挥广大协会会员的积极作用,积极参与到新农村建设的各项事业中去,从身边的小事做起,成为护绿环保和村庄环境整治的热心人,为幸福和美家园建设贡献一份力量。

三是“贴心”服务贫困计生家庭。各协会骨干把为计生贫困家庭解难题、办实事作为工作的出发点和落脚点,倾情帮扶救助困难家庭,在精神上给予鼓励,在生活上给予帮助,用爱心帮助贫困家庭扬起希望之帆。